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                  Ελευθερίας 1 – 2
             Ναύπλιο

ΘΕΜΑ:  Εφαρμογή προσωρινών περιοριστικών μέτρων – ρυθμίσεων στην κυκλοφορία πάσης 
φύσεως οχημάτων στα πλαίσια διεξαγωγής του Παλαμήδειου Άθλου 2024 την Κυριακή 
08-12-2024 μεταξύ των ωρών  07:00π.μ. έως 14:00.
Σχετ.: 1. Η μελέτη εκτροπής της κυκλοφορίας ως συντάχθηκε από τη Δ.Τ.Υ.Δ. Ναυπλιέων
          2.Το άρθρο 52 του Κ.Ο.Κ.
          3. Το υπ’ αρ. 29843/27-11-202 έγγραφο του Δήμαρχου Ναυπλιέων κ. Ορφανού Δημητρίου.
          4. Το υπ’αρ. 30336/02-12-2024 έγγραφο του Δ. Άργους-Μυκηνών
         

Αποφασίζουμε
Την  εφαρμογή προσωρινών περιοριστικών μέτρων – ρυθμίσεων στην κυκλοφορία πάσης φύσεως 
οχημάτων στα πλαίσια διεξαγωγής του Παλαμήδειου Άθλου 2024 την Κυριακή 08-12-2024 μεταξύ 
των ωρών  07:00π.μ. έως 14:00μ.μ.
   Όλες οι διαδρομές έχουν αφετηρία και τερματισμό τον οριοθετημένο χώρο μπροστά από την 
είσοδο του Κάστρου επί της οδού 25ης Μαρτίου. 
   Ο «Παλαμήδειος Άθλος» είναι αγώνας ειδικών απαιτήσεων. Οι δρομείς ξεκινούν με την 
ανάβαση στο ιστορικό κάστρο μέσω των 999 σκαλοπατιών, συνεχίζουν διασχίζοντας το κάστρο 
και στη συνέχεια ξεκινούν την κατάβαση μέσω της επαρχιακής οδού Ναυπλίου – Φρουρίου 
Παλαμηδίου. Έπειτα, στρίβουν δεξιά στην οδό Κύπρου, στη συνέχεια αριστερά επί της οδού 
Σιδηράς Μεραρχίας και τέλος στρίβουν αριστερά στην οδό Πολυζωίδη για να οδηγηθούν 
αριστερά στην 25ης Μαρτίου, στον τερματισμό.
   Η νέα διαδρομή του δρόμου Ιστορικής Μνήμης για την Επέτειο της Άλωσης του Παλαμηδίου 
(απόστασης 10km), έχει ως εξής: Οι δρομείς ξεκινούν από το σημείο εκκίνησης, συνεχίζουν λοξά 
αριστερά επί της οδού Κύπρου, αριστερά στην οδό Σιδηράς Μεραρχίας και έπειτα δεξιά στην οδό 
Βασιλέως Παύλου. Διατρέχουν την επαρχιακή οδό Ναυπλίου – Νέας Κίου όπου και 
πραγματοποιούν αναστροφή σε απόσταση 650μ. μετά τα ΚΤΕΟ (πρώην ‘‘Pharma Group’’), 
περίπου στο 5ο km της διαδρομής. Επιστρέφουν από τον ίδιο δρόμο με κατεύθυνση δεξιά προς 
το λιμάνι της πόλης, ακολουθώντας την παραλιακή οδό. Περνούν τον κόμβο της Πειραιώς, 
στρίβουν αριστερά στην οδό Πολυζωίδη και έπειτα αριστερά, επί της 25ης Μαρτίου, στον 
τερματισμό.
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   Φέτος για πρώτη φορά θα πραγματοποιηθεί και δρόμος 3km, με τη συμμετοχή μόνο παιδιών 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τα παιδιά ξεκινούν από το σημείο εκκίνησης, συνεχίζουν λοξά αριστερά 
επί της οδού Κύπρου, αριστερά στην οδό Σιδηράς Μεραρχίας και έπειτα δεξιά στην οδό Βασιλέως 
Παύλου. Διατρέχουν την επαρχιακή οδό Ναυπλίου – Νέας Κίου όπου και πραγματοποιούν 
αναστροφή στο ύψος του supermarket ‘‘Γαλαξίας’’, περίπου στο 1,65ο km της διαδρομής. 
Επιστρέφουν από τον ίδιο δρόμο με κατεύθυνση δεξιά προς το λιμάνι της πόλης, ακολουθώντας 
την παραλιακή οδό. Περνούν τον κόμβο της Πειραιώς, στρίβουν αριστερά στην οδό Πολυζωίδη 
και έπειτα αριστερά, επί της 25ης Μαρτίου, στον τερματισμό.
   Οι διαδρομές παρουσιάζονται αναλυτικά σε σχετικό χάρτη που συνοδεύει την παρούσα 
προκήρυξη.
  Επισημαίνεται πως οι διαδρομές άλλαξαν φέτος κατόπιν υποδείξεων της Τροχαίας Ναυπλίου, 
ώστε να υπάρχει η ελάχιστη όχληση στην πόλη από τη διοργάνωση της εκδήλωσης
   Η σήμανση της περιοχής διεξαγωγής την εκδήλωσης θα γίνει σύμφωνα µε τις σχετικά ισχύουσες 
διατάξεις και ιδιαίτερα εκείνες του ισχύοντος Κ.Ο.Κ. καθώς και η κίνηση των οχημάτων θα γίνεται 
μετά προσοχής καθ’ υπόδειξη των τροχονόμων του Τ.Τ. Ναυπλίου.
  Οι προσωρινές άδειες για την παρεμπόδιση, εκτροπή ή διακοπή κυκλοφορίας  χορηγούνται με 
την προϋπόθεση της τήρησης των διατάξεων του ΚΟΚ, της κυκλοφοριακής μελέτης που έχει
 εγκριθεί από την αρμόδια Δ.Τ.Υ.Δ. Ναυπλιέων, τη σύμφωνη γνώμη της οικείας Αστυνομικής 
Αρχής και των κανονισμών που διέπουν τη χρήση κοινόχρηστου χώρου.
    Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης της χορηγηθείσας άδειας σε περίπτωση παραβίασης
των παραπάνω όρων και προϋποθέσεων ή λόγω έκτακτης ανάγκης.
   Από τις προαναφερόμενες απαγορεύσεις εξαιρούνται οχήματα με ειδικές διαπιστεύσεις της
 Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Λιμενικού Σώματος, του Ε.Κ.Α.Β. και
 του Δήμου Ναυπλιέων.

   Ο Αναπλ. Πρ/νος Δ.Τ.Υ.Δ.Ν.            
       Γιακουμάτος Κοσμάς

                   Τοπ/φος Μηχ/κος ΠΕ
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